

40℃的高温,也没能阻挡美女的热情。一年一度的星姐在今年走入了第十个年头,8月4日,主战场长沙迎来了2010星姐百强选手。当日星姐百强通过素颜照、生活装秀,以及切合本季“美女主播季”的现场机智问答环节角逐出全国24强。

当天星姐比赛突围赛最大特色当属素颜照背景墙。当一位位星姐盛装走上舞台,背后的电视背景也大幅出现了她们一张张标准的素颜照,两下对比,让人从“素”出发挖掘“表里如一”的真实美女。在这其中,记者也发现了几位颇有特色的选手,她们有肉感型,有明星脸,还有高学历,一起来瞧瞧吧。 ■文/图 实习生 颜珮珊

# 40℃高温 快来看看美女

## 要“性感”更要“肉感” 黄洁婷

就读于南京艺术学院表演系的黄洁婷可谓是“拼接脸”,林嘉兴、应采儿各位当红明星都能在她脸上找到痕迹。当天她被评委张丹丹点评:有些肉感。可以看出,身高172CM的她,的确不是当下骨感主流美女的一员,颇有些“杨贵妃”的风韵。

## 爱运动不爱矫情的“汤唯” 易欣

来自深圳大学的易欣就读于播音主持专业,从小参加各类比赛的她舞台经验颇为丰富。即将大四毕业的易欣将自己比作一个傻头傻脑的“砖头”,哪里需要哪里搬。性格直率、豪爽的她,在爱好上也十分广泛,上妆之后华丽登场的易欣颇有些“汤唯”的韵味。

## 英国博士闪亮新主播 李艳

本届星姐最高学历的李艳一袭红衣登场,“英国博士”的头衔让她成为众人的焦点,有些羞涩的她自言“不擅长文娱”。而就是这么个与娱乐不搭边的“英国博士”却是个超级星姐迷,每一届比赛都有所关注,最喜欢的就是鬼马侯雯。

# 米莱长大了

近日,王璐丹为某周刊拍摄的封面组图曝光,在这组写真里,王璐丹淡妆浓抹,展现了女人的成熟气质,让观众看到了一个成长的米莱王璐丹。

### 电视

## 两天一小哭,三天一大哭 颖儿成为新琼女郎

由琼瑶亲自执笔修改的偶像剧《丝丝心动》正在湖南卫视热播,在戏中饰演陆天儿的颖儿,出色的哭戏让她在当下备受关注。

琼瑶戏向来以伤心欲绝的哭戏闻名,虽然现在琼瑶戏搭上偶像剧这艘船,仍避免不了哭戏这一“固定项目”。剧中饰演陆天儿的颖儿常常是哭得梨花带雨,两天一小哭,三天一大哭。也正因为哭戏多,网友们将颖儿封为新一代琼瑶剧“悲情女郎”。一名叫“飞一般”的网友表示:“这个陆天儿哭得那么惨,扮演者应该可以做新一代的‘悲情女郎’了。”

林青霞、刘雪华、陈德容、岳翎这些“老牌”琼瑶女郎在琼瑶戏中都曾哭得“欲断魂”,刘雪华更是被封为一代“哭戏女郎”。

谈起哭戏的拍摄,颖儿在接受采访时表示最怕拍哭戏,“因为真的很难拍,每次哭之前都要酝酿很久的情绪,拍完哭戏后又要很长时间从中脱离出来。”虽然说很难拍,但据说颖儿基本上每场哭戏几十秒里就能流下眼泪,年纪虽小,演技却不在话下。对于网友们称其是新一代“悲情女郎”,颖儿却连连表示不敢当,颖儿表示非常钦佩刘雪华老师,她才是哭戏之王,“刘雪华老师的哭戏曾感动过很多的观众,相信很多人都记忆深刻,我相信在哭戏方面,很少有演员能超越她了。”



■侯侯

### 活动

## 七夕,省图邀你共“乞巧”

绕口令赛嘴巧、穿针引线比手巧,还有手工丝网花现场教学、心灵手巧做盘发……8月14日(下周六)下午三点,省图书馆书友会将举办众多与“巧”相关的活动,邀你七夕前夕共“乞巧”。如果你身怀绝技想要大显身手,就赶快报名参加吧!报名电话:84174030,也可到省图书馆二楼1226室现场报名。

■记者 吴名慧 实习生 李婉

### 比赛

## 湖南少儿钢琴8强出炉

由省键盘音乐学会长沙飞达琴行共同举办的第十三届“星海杯”全国少儿钢琴比赛湖南选拔赛日前在省妇女儿童活动中心落下帷幕。来自全省七个市州选送的420多名选手经过两天激烈的角逐,李晴、邓慧玲、叶娴、王逸杰、刘与歌、陈玫心、欧阳龙根、刘亚均等八位选手脱颖而出,将代表湖南赛区赴京参加全国总决赛。

“星海杯”全国少儿钢琴比赛已历时二十五年,是目前国内历史最长、权威性最强、影响力最大的少儿钢琴比赛。

### 音乐剧

## 最辣的辣妹有多辣?

本报8月4日讯 音乐剧《辣妹出嫁》昨晚选出“辣妹”前十名,包括红叶组合在内的10名选手当选最辣的“辣妹”。

《辣妹出嫁》是由长沙广电集团全力打造的大型全民娱乐性真人选秀活动。通过一系列的比赛,“辣妹”们将变成荧屏上最火辣的新星和湖南“辣文化”的代言人,并于农历八月十五和10月1日国庆节期间主演《辣妹出嫁》全国巡演。

■记者 王文 实习生 王敏



## “陈冠希”四次登台“脱颖而出” “不拿钱,我们来干啥?”

是获得评委给的“陈冠希”的称号。

“一有想法我们就来”

“我觉得卖槟榔挺好的,我们都喜欢吃槟榔,卖起来当然是得心应手些,况且槟榔的广告做起来也比较轻松。”三个帅气的小伙异口同声给了记者这样的回答,其他两名男生也是来自湖南大学的,一个叫徐向民,另外一个叫梁梁,在脱颖而出的海选中,作为选手的他们,在脱颖而出的舞台上与那啸吟有非常默契的配合,“这两个广告是我们昨天晚上吃饭的时候想的,觉得不错,就又来参加了,我们一

有想法就经过讨论,最终决定实施方案,然后出广告,最后上台!”

“不拿钱,我们来干啥?”

自信是他们脸上唯一的表情,风趣的谈吐让他们的配合显得更加默契,不仅是在台上,台下亦是如此,“我们的优势其实总结起来很简单:玩得开,敢想,长得帅!可能我们比较放松吧,在台上能收缩自如。”

选手来的目的,说法有多种,但对记者坦白“为钱而来”的选手恐怕不多。“要是我拿了80万,我要拿79万,剩下的1万就交给你们去平分吧?看我对你们好吧?”那啸吟满是调侃的语气对身边的朋友说道,“其实我们最初的目的就是为钱而来的,要是不拿钱,我们来干啥?”

■记者 廖欢 实习生 龚紫翎

# 适合于糖尿病患者的驴胶补血颗粒

“富贵病”一向被认为是糖尿病的“雅称”。但患者一旦患上糖尿病,现实就不尽如人意了。想吃的不敢吃,想补的也不敢补。这是为什么呢,这是因为糖尿病是由多种病因引起,以慢性高血糖为特征的疾病。由于人体对糖的利用转化作用减少,因而血糖升高而成为人体致病的“罪魁祸首”。另一方面,由于糖不能利用,于是脂肪分解加速,蛋白质代谢异常,患者渐见消瘦,疲乏无力,呈极度虚弱的状态,很显然需要进补。但大部分补品和食品都是含有一定糖分的,因而给患者选择带来困惑。无糖型驴胶补血颗粒正是针对患者的困惑而特制成

的中成药,对糖尿病患者来说实在是一种好的选择。

无糖型驴胶补血颗粒是一种健脾利气、补血活血的中成药,方中驴胶素有“血中之圣品”的美称,对于改善患者的血液循环,促进血细胞的再生有相当好的作用。此外,方中还配有黄芪、白术、党参等益气健脾之品,能明显改善患者身体消瘦、疲乏无力的症状。诸药合用,能起到气血双补的作用。由于该药能明显改善患者的血液循环,因此临床运用上发现其对糖尿病患者皮肤瘙痒,糖尿病坏疽等并发症也有积极的治疗作用,真可谓是标本兼治,一举多得。



## 一炮而红的“花仙子”

“炸弹超人”是周润发!您猜到了吗?恭喜网友miaogre以及手机用户151\*\*\*\*0066的读者成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

小时候的花仙子长大后却做了“警花燕子”,您能看出她是谁吗?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出东风国际影视城的免费观影券1张!

■实习生 颜珮珊

全国“百万贫困白内障患者复明工程”、长沙市人民政府“光明、关爱”工程定点医院

### 贫困白内障患者免费治疗

湖南城市学院附属医院 创建“全国白内障无障碍市” 咨询电话:0731-82809999